3anstue 7. CrenenHblie psaabl. [IpuioikeHust creneHHbIX PS0B: pa3joxkeHue QyHKIMA
B CTeNleHHbIE PSAbI.

Pspn Teisopa:

f=f@)s @Dy gy @ e @G
il 2! n!

Psix MakJopena nonydaercs us psjga Teitnopa npu a = 0:

f(x)=f(0)+ f,(o)x+ () x? +...+mxn +...
il 2! n!

Pa3znoxenus B psig MakjiopeHa 3j1eMeHTAPHbIX PyHKUMIA:

2 3 n

N X X X X
e =1+—+—+—+..+—+.. ((O<X<+0).
no20 3 n!
3 5 2n-1
sinx=§—x—+x——...+(—1)”*1X—+... (=0 < X < +00).
1 3 5 (2n - 1)!
2 4 2n
COSX=1—X—+X—— o+ (=D)" X + ... (—00 < X<+x0).
21 4 (2n)!
2 3 n
INL+X) = x——+ 23—+ (=) (—1<x<1).
2 3 n
3 5 2n-1
arctgx:x—X—+X——...+(—1)”’1 X . —1<x<l.
3 5 2n-1

m(n;'—l) I m(m—l)...fm—n+1) "
! n!

(1+x)"‘:1+%x+ +... (F1<x<1).

1 -
1—:l+x+x2 +X X"+ €l<x<l .
—X

Ipumepsl. 1. Pa3noxuTs ¢QyHKINIO y=COS2 X B psan MakiiopeHa W HaWTU HMHTEpBal

CXOOUMOCTH piaa.

Pewenue. Tlponuddepernupyem pyuakmuo N pas:



y =C0s’ X,y =-2sin xcosx:—sin2x:cos(2x+%j,
" b " 2 A 2 3ﬂ'
y"=-2€0S2Xx=2C0s@x+ 7 , y"=2°sin2x=2 cos(2x+7j,

y" =2%cos2x =2°cos(2x +27x), ... , y" =2"" cos(Zx +n %j

pn x=0 y(0)=1, y'(0)=0, y"(0)=-2, y"(0)=0, y"(0)=2", y*(0)=0,
y"'(0)=-2°, .... Orciona
2 4 2 6 +(_1) 2" X2n+

coszx:1—£x2+—x — =X+
21 4 6! T (2n)!

JIns HaXOKACHUS HWHTEpBala CXOJMMOCTH IOJYYEHHOTO psijia HCIONb3YeM IMPU3HAK
Jamam6epa:

2n—1 ) 2n N 2n—1 . 2 )
lu, = |XP" Uy == | X[ = | XX
(2n)! (2n+2)! (2n)!(2n+1)(2n + 2)
1 un+l 1 2| Xl2 o~
lim—"%{= lim =0<1 s mobeix X . MurepBan abGCOMIOTHOM
ey e (2n+1)(2n + 2)

cxoaumocT psga (—o0; o0).
Hpyrum crnocobom sBIsSeTCS NPUMEHEHUE PpasjoXKEeHHUs B CTENEHHOW psJl KOCHHYyca C

y 2 1
3aMeHol aprymenTa X Ha 2X. Micnonb3yem paBenctso COS™ X = > (1+ cos2x):

cos’ x=%(1+1— (2x)° + (2x)° - (2%’ + ]:

21 41 6!
=1—£x2 +2—x4 —2—x6 + ...+(_1)ix2n
20 T 417 el (2n)!

2. Paznoxuts B psax Teinopa Gpyrkuuio Y = — no crenensx X + 3.
X

Pewenue. IIpoguddepennnpyem dhyHkimo N pas:

' 1 " 2 " 2-3 v 2-3-4 (n)
y:__z’y :_3’ y =- 4 ! y = 5 ""’y =
X X X X

(=1)"n!

n+l




1 14 1 ” m 2 3

fpu X=3 Y(-3) ==, VY =2 V(D=2 Y =-2

.3. |
y" (—3):—2 ; 4, LY (=3)=- r:ﬂ. Orcronia

1 1 x+3 (x+3)* (x+3)° (x+3)"

P T S

I[J'ISI HaxXOXIACHUA HHTCPBAJIAa CXOAUMOCTH TIOJYYCHHOTO pPAda HCHOJbB3YCM IIPU3HAK
Hamam6epa:
n+1 n
U = |x+ﬂ JWHF|X+§| :|x+3wx+3h|"nwﬂz|x+m<l
3n+ 3n+ 3n+ 3 n—>o

Orciona |[X+3|<3u —6<X<0. Uareppan abcomortnoii cxomumoctu (—6;0) . Ha xonmax

pAad paCcxXoauTCA.

Bropoii cioco0. Mcnonbs3yem paznoskeHue B CTETIEHHOM psll G yHKITHH

1 1 1 1 1. x+3 (x+3)2 (x+3)3
= = =~ - =_T|1+ + + + ...
X 3-(x+3) 31_X+3 3 3 3 3

3

PackpsiB ckOOKH, TOTy4aeM HUCXOIHBIHN psil.

3amauu.

Paznoxurts pyHkuuu B psan MakinopeHa 1 HallTH UHTEPBAJIbI CXOIUMOCTH PSI0B.

1.f(x)=InC}+2x).2.f(x)=sh13x.3.f(x)=-—£——. 4. T(x)= 1 :
1-2x 1+3X
5. f(x)=5". 6. f(X)=x~/X.
Paznoxurs pynkuuu B pan Teisiopa B OKPECTHOCTSIX yKa3aHHOM TOUKH.
7 F(X) =t x=2.8 f(X)=€" X=—5. 9 f()=— " - x=—4
' 5+X o ’ o X +3x=2

JlonoJIHUTEIbHBbIE 3a/Ia49H.



1+ 2x

10. Pasnoxute B psan  Makmopena ¢ymkmuro T (X) =1In ¥ HalTH HMHTEpBal

CXOIUMOCTH psaa.

3apaum ISl caMOCTOsITeIbHOM padoTsl. [lanko, 4. 2. ['n. 1, map. 3.

Paznoxuth ¢pyHKIuu B paa MakinopeHa u HailTH HHTEPBAJIbI CXOIUMOCTH PSIOB.

11, f(x)=e". 12. f(x)=31+x*. 13, f(x):ﬁ. 14. F(x) =In(5+ x).

: 1
15. f(x)=arcsinx. 16. f(x)=—arctg2x.
X
Paznoxute pyakmm B pan Telnopa B OKPECTHOCTSIX YKa3aHHOW TOUYKH.
T . 1
17. f(X) = cosx; X=" 18 f(x)=%x; x=1.19. f(x)=—; x=-1.
X

X
4+ X

- x=1.

2 )

20. f(x)=




